

## **GREEN MONTENEGRO INTERNATIONAL FILM FEST U SEPTEMBRU U DANILOVGRADU**

Drugo izdanje Green Montenegro International Film Festa održaće se u septembru 2016. godine u Danilovgradu, odlučeno je na Savjetu Festivala. Razlog tome je što se ove godine navršava 25 godina od usvajanja Deklaracije (21. septembar 1991. godine na Žabljaku), kada je Crna Gora proglašena prvom ekološkom državom na svijetu. Sjednica Savjeta je održana 8. aprila 2016. godine u Fondaciji Petrović Njegoš u Drovrcu Kralja Nikole, Podgorica.

Na Savjetu festivala je prošlogodišnje pilot izdanje Festala ocijenjeno kao veoma uspješno o čemu govore brojne pohvalne kritike filmskih stvaraoca, publike i medija u Crnoj Gori.

Na ovogodišnjem festivalu biće prikazani najbolji filmovi crnogorske, regionalne, evropske i svjetske produkcije, koji će obuhvatiti aktuelne teme iz oblasti ekologije, zaštite životne sredine i održivog razvoja.

Projekat realizuje JU Centar za kulturu Danilovgrad, uz podršku Opštine Danilovgrad i u saradnji sa nevladinim organizacijama Montenegrin Universal Theatre i Centrom za multimedijalnu produkciju - CEZAM iz Podgorice.

Ideja da se Festival ekološkog filma realizuje upravo u Danilovgradu, nastala je iz razloga što je Opština Danilovgrad 2010. godine, u pilot projektu koji su realizovali Vlada Crne Gore i Vlada Holandije, postala prva opština u Crnoj Gori koja je donijela Strategiju održivog razvoja i formirala Lokalni savjet za održivi razvoj. Opština je i tada prepoznata zbog svojih geografskih, prirodnih i privrednih karakteristika, te sve navedeno predstavlja razlog da se Festival ekološkog filma realizuje u takvom ambijentu, odnosno u Danilovgradu.

U Danilovgradu uskoro počinju radovi na izgradnji otvorenog amfiteatra ispod starog mosta na rijeci Zeti, pored Centra za kulturu, sa kapacitetima od blizu 1000 mjesta, gdje će u ovom lijepom i atraktivnom ambijentu održavati festivalske projekcije i drugi prateći sadržaji.

Tokom pet dana trajanja Festivala ekološkog filma, osim projekcija filmova, koje predstavljaju primarnu aktivnost festivala, održaće se i posebna Panel diskusija na temu „25. godina ekološke Crne Gore“, Međunarodna filmska kamp kolonija studenata režije iz regiona, realizovati film u produkciji Festivala povodom 25. godišnjice od proglašenja Crne Gore ekološkom državom kao i organizovati projekcije filmova i predavanja na temu zaštita životne sredine u osnovnim i srednjim školama širom Crne Gore, kao i niz ekoloških akcija, promocija stilova zdravog života.

Na Savjetu je naglašen cilj, da se dobije jedan originalan filmski festival, zasnovan na konceptu ekologije, koji će doprinijeti razvoju društvene misli i oblikovanju daljih pravaca razvoja kulture, obrazovanja i društvenog aktivizma u cilju zaštite životne sredine. Cilj festivala je razvijanje i podizanje svijesti o potrebi zaštite i očuvanja životne sredine, kroz umjetnički impuls, ali i kroz unaprijeđenje znanja i informisanosti o ekologiji", navodi se u saopštenju.

Predsjednik Savjeta filmskog festivala „Green Montenegro International Film Fest“ je predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović. Članovi savjeta su državni sekretar Ministarstva održivog razvoja i turizma Daliborka Pejović, predsjednik Fondacije „Petrović Njegoš“, princ Nikola Petrović, dr Vukić Pulević, prof. dr Mihailo Burić, predsjednik Savjeta Zelenih Crne Gore Branko Lukovac, nezavisni programski i produkcionni konsultant, direktor „Beldocsa“ Mladen Vušurović, reditelj Gojko Kastratović, glumac Slobodan Marunović, administrativni direktor festivala Dejan Vuković, koordinator festivala Blagota Marunović i novi član savjeta Ljubiša Perović, šef Diplomatskog protokola u Ministarstvu vanjskih poslova i

evropskih integracija u Crnoj Gori. Savjetu je prisustvovao i predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i dao podršku festivalu.

